Уважаемые родители!
Для того, чтобы воспользоваться КОМПЕНСАЦИЕЙ части родительской платы за присмотр и уход за детьми, необходимо:
1.Подать заявление установленного образца (бланк заявления можно получить в бухгалтерии или у делопроизводителя).
2.При подаче заявления с собой иметь (согласно Постановлению  Министерства образования Рязанской области № 4 от 06.02.2024 г.): 
- документ, удостоверяющий личность  Заявителя;
- документ, подтверждающий, что Заявитель является законным представителем ребенка;
- документы, подтверждающие сведения о рождении ребенка, выданные компетентными органами иностранных государств, и их перевод на русский язык (если рождение ребенка зарегистрировано на территории иностранного государства);
- справка с места учебы совершеннолетнего ребенка, подтверждающая обучение по очной форме в образовательной организации любого типа независимо от ее организационно-правовой формы (за исключением образовательной организации дополнительного образования)  (если в семье есть совершеннолетние дети);
- согласие лиц, указанных в заявлении, на обработку их персональных данных;
- документы, подтверждающие сведения о регистрации брака, выданные компетентными органами иностранных государств, и перевод на русский язык (если брак зарегистрирован на территории иностранного государства);
- документы, подтверждающие сведения о расторжении брака, выданные компетентными органами иностранных государств, и перевод на русский язык (если брак расторгнут на территории иностранного государства).

Заявление подается в бухгалтерию детского сада 1 раз и при любом изменении реквизитов и ФИО.
Так же есть возможность подать заявление в электронной форме с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг.
Перечисление компенсации части родительской платы на расчётные счета родителей  производится  ежеквартально.
Средний размер родительской платы для расчёта компенсационных выплат устанавливается Правительством Рязанской области  и составляет 1636,00  рублей.
Алгоритм расчёта компенсации 
Расчёт компенсации осуществляется по каждому ребёнку ежемесячно по следующей формуле:

Компенсации = 1636 : кол-во рабочих дней в месяце   х   кол-во фактических дней посещения ребёнком   х   % компенсации (20, 50 или 70).

Кол-во рабочих дней в месяце – норма рабочих дней в месяце по табелю при пятидневной рабочей неделе (изменяется ежемесячно);
Кол-во фактических дней посещения ребёнком – количество фактических дней посещения ребёнком по табелю за месяц;
% компенсации – размер компенсации родительской платы, установленный согласно Постановлению Правительства Рязанской области от 02.10.2013 г. № 286, из расчета на:
первого ребенка – в размере 20 % среднего размера родительской платы за присмотр и уход за детьми, но не более внесенной суммы родит. платы.
второго ребенка  - в размере 50 % среднего размера родительской платы за присмотр и уход за детьми, но не более внесенной суммы родит. платы.
третьего и последующих детей  – в размере 70 % среднего размера родительской платы за присмотр и уход за детьми, но не более внесенной суммы родит. платы.
